



ХУМАНИТАРНА ОРГАНИЗАЦИЈА
СРПСКА СОЛИДАРНОСТ

Тел: +381606616191 Матични број: 28176317
Жиро бр: 340-11013053-38 ПИБ: 109029692

Поштовани,

Хуманитарна организација "Српска солидарност" постоји већ пуних осам година. Наша основна делатност је пружање помоћи социјално угроженом становништву на територији Србије али је већи број акција усмерен на помагање српском народу који живи у енклавама наше јужне покрајине, Косову и Метохији. Детаљније информације су доступне на сајту www.srpskasolidarnost.com, друштвеним мрежама и YouTube каналу.

И ове године, деветој по реду, организујемо нашу традиционалну најслађу акцију којој се деца посебно радују. С обзиром да се приближава време новогодишњих и божићних празника, покрећемо наш „Најслађи караван“ у којем прикупљамо сланише и слаткише од којих ћемо направити пакетиће и даривати их малишанима са Косова и Метохије. Желимо да их обрадујемо и да им пружимо подршку нарочито сада у све тежим и неизвеснијим околностима у којима одрастају.

Претходне године смо поделили 4055 пакетића и измамили исто толико дечијих осмеха. Ове године бисмо желели да озаримо још више дечијих лица и нашим малим херојима покажемо да нису сами и да мислимо на њих. У ту сврху сте нам потребни и Ви.

Позивамо Вас да подржите акцију и прикључите се нашем каравану тако ште ћете у установама као што су вртићи, школе, факултети који су на Вашој територији, организовати прикупљање слаткиша. У складу са начелом организације „Наше мало је некое много“ довољно је да сваки појединац (дете, ученик, студент, наставник, васпитач, професор...) донесе по један слаткиш или кесицу сланих грицкалица. Ми ћемо их преузети од Вас, упаковати у пакетиће и поделити деци на Косову и Метохији током божићних празника. Дописе смо већ проследили појединим установама које су у оквиру Ваше локалне самоуправе стога се надамо да би се Вашом координацијом ова акција могла успешно реализовати.

Акција траје до **25.12.2023.** године.

Верујемо да је учешће у оваквој акцији од значаја за децу и омладину која даривањем уче шта значи бити хуман, племенит и солидаран, како волети и делити љубав другима, нарочито угроженима са Косова и Метохије.

За све додатне информације можете се обратити контакт особи:
Бранко Антич, 060/661-61-91

Срдчан поздрав
Тим Српске солидарности



НАШЕ МАЛО ЈЕ НЕКОМЕ МНОГО!